

Я закончила мединститут, но работаю медсестрой вот уже около 20 лет. Подробности такого поворота к делу не относятся, недоумевающие и задающие вопросы биографического характера — не задолбали. А печалит, собственно, другое.

Приятель номер раз: «У отца то понос, то запор, посоветуй чё-нить». Советую обратиться к врачу, причём чем скорее, тем лучше. «Эх, ничего ты не знаешь, хорошо, что доктором не стала, спрошу в аптеке».

Приятель номер два: «Мне выписали таблетки ХХ, ты как думаешь, пить?» Ну, видимо, пить, раз выписали. «Блин, тебе что, тяжело нормально ответить? А ещё медик!» Нормально — это как? «Нет, не пить», что ли? Я твою историю болезни не читала, вникать долго, да и не врач я, не врач.

Приятельница: «Мне нельзя есть ХХ, а я поела. Что теперь будет?» Понятия не имею, если честно. 20 лет назад препарата, из-за которого тебе это самое есть нельзя, просто не было. Беспокоишься — сходи к врачу, проконсультируйся. Обиделась насмерть. Надо было сказать, что «ничего не будет», правда? Чтоб ты только этим делом и питалась.

Просто «слушать и кивать» советующихся не устраивает, им нужно толковое объяснение со ссылками на авторитеты, как в Википедии. Какое там после смены испечь что-нибудь или с книжкой полежать? Людям требуется помощь! Нет, уважаемые, не помощь, а совет, и зачем вам такой некомпетентный совет — я не знаю. «Ты же клятву Гиппократата... того!» Люди, Гиппократ меня 20 лет назад простил и отпустил. Правда-правда.

И, разумеется, для мамы я — «врач». Когда её привозят к нам (сердце), то первое, что слышат мои товарищи: «Моя дочь у вас тут доктор» Нет! Нет! Медсестра она! Нет, не мелочи. Представьте, что вы работаете уборщицей, а весь офис приветствует вас каждый день: «Здра-а-асте, уважаемый директор!»

Спасибо за внимание. Полегчало. Всем не болеть.

[Read Full Article](#)